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CURSO 2020/2021 ACTA Nº 3: 3 DE NOVIEMBRE DE 2020

En el IES La Arboleda de El Puerto de Santa María, siendo las 16:30 horas del día 3 de
noviembre de 2020 se reúne por vía telemática el profesorado que se indica con el siguiente orden
del día:

Asistentes: 

Calvo Donoso, Isabel.
Conde Gallegos, María Belén.
García Galindo, Francisco de Paula.
García-Verdugo Caso, Carlos.
González Herrero, Manuel.
Parra Boyero, Cristina.
Piqueras Quílez, Martín.
Pozo Zaragoza, María del Rocío.
Sánchez Villegas, Susana.

ORDEN DEL DÍA

1.-  LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

2.- INFORMACIÓN SOBRE PRESENTACIÓN DE LA SOLICITUD DEL PROYECTO. 

3.- PROPUESTAS DE ACTUACIÓN PARA PREPARAR EL BORRADOR DEL PROYECTO.

4.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

1.- En el primer punto del orden del día se procede a la lectura del acta del día 15 de octubre
de 2020, que es aprobada por unanimidad.

2.- En el segundo punto del orden del día, D. Carlos García-Verdugo procede a informar de
que el grupo está solicitado en fecha sin contratiempos.

3.- En el tercer punto del orden del día, el coordinador propone que, como las actividades de
los grupos de trabajo comienzan con fecha 1 de noviembre, el día de hoy puede servir para iniciar la
realización el proyecto.  En este sentido, dice que ha enviado por vía telemática un par de calendarios
sobre días señalados desde el punto de vista medioambiental. Uno para lo que nos queda del año y
otro  para  el  2021.  Sería  interesante  que  se  escogiera  un  "día  de"  y  se  diseñasen actividades
relacionadas con el mismo. Dichas actividades deben ser de aplicación en nuestras clases. Léase:
colección de problemas, exposición de alumnos, u otras con soportes de tipo digital. Por ejemplo,
para  que  nos  dé  tiempo,  podríamos  trabajar  el  día  mundial  de  las  montañas,  que  es  el  11  de
diciembre. Las actividades se podrían realizar por niveles y, a lo mejor, seríamos capaces de esbozar
una UDI en alguno de ellos, si damos clase varios. Por ejemplo, en tercero.
Sugiere una  lluvia de ideas, para organizarlas en la concreción del proyecto. Propone que solo se
trabaje una fecha por trimestre. Todos la misma.
D. Francisco De Paula responde que él, en estos momentos está en primero con números positivos y
negativos,  de ahí  puede sacar  cosas  interesantes,  desde alturas  de cimas,  perdids  de  vegetación,
reducciones de polución… Podría ser algo tipo investigativo en base a una serie de cuestiones que
puedan expresar numéricamente.
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Dª Cristina Parra señala que en el taller de inglés de 1 ESO he pensado que podrían leer cuentos
tradicionales  en  inglés  que  ocurran  en  las  montañas.  Hay  muchos.  Aprenderían  el  vocabulario
referente a las montañas y luego se les pediría que escribieran ellos una historia ambientada en las
montañas.  También podría trabajarse algo relacionado con los mitos y leyendas que inspiran las
montañas.
Posteriormente,  D. Carlos García-Verdugo recuerda que, según la información del CEP, tenemos
hasta el 15 de noviembre para diseñar el proyecto. Sin embargo, dan hasta el 30  de noviembre  para
subirlo.  Dado que  esta  semana  estamos  liados  con  los  últimos  cambios  de  las  programaciones,
podemos dedicarnos la próxima al diseño de las actividades del proyecto.
Como parece haber tenido aceptación el dedicar un "día de" al trimestre para que todos lo trabajemos
desde nuestras distintas disciplinas, pasa a proponer los otros dos.
1 trimestre: día mundial de las montañas,.
2 trimestre: día mundial del agua.
3 trimestre: día mundial de la biodiversidad.
Por ello, pide que se continúe pensando en las actividades a realizar y que se le envíen por correo
electrónico un borrador de las mismas. 
Añade que estaremos algo pillados de fecha con la actividad del tercer trimestre. Pero que cree que
merece la pena, dado que la pérdida de biodiversidad se relaciona directamente con las causas de la
pandemia.
Insiste, por último, en que las actividades deben tener un producto, pero no puede ser físico, y debe
ser realizable solo si se guardan las distancias de seguridad.

4.- En el cuarto punto del orden del día no hay ruegos ni preguntas.

Sin más asuntos que tratar, siendo las 17:30 horas, se levanta la sesión; de lo que como 
coordinador del grupo de trabajo doy fe.

El coordinador del grupo de trabajo 

Fdo. Carlos García-Verdugo Caso
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